BO XAY DUNG PAP AN - THANG DPIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY PE THIL KET THUC HQC PHAN PAI HQC
Mén: TOAN 1
(Pdp dan - thang diém gom 1/3 trang)

DAP AN DE THI CHINH THUC

Ciu Noi dung Pié¢m
Tim ma tran nghich dao 2.5
det A=10=> tOn tai ma tran nghich dao. 0.5

1 0 1|1 00
(4L)=|4 1 2|0 1 0 0.25
21 1.0 0 1
1 0 1 10
—2SE |01 214 1 0 0.5
01 =112 0
1 1 0 1 1 0
— 42 5 01 2|4 1 0 0.5
00 1|2 -1
1 0 0|-1 1 -1
—Ee s |01 0] 0 —1 2 0.5
00 12 -1
-1 1 -1
Vay A= 0 -1 2 0.25
2 —-1-1
Giai h¢ phwong trinh 2.5
Lap ma tran mé rong
1 3 5 2113
— 3 10 15 2 (48 0.25
A=(4B)=
4 13 22 1 |66
2 5 8 -10715
1 3 5 =213
2 0 1 0 8 9
d,—d,—-3d,
e 0.75
dy—d,—4d,
dord,-2d 0 1 2 9|14
0 -1 -2 —-6]-=11
1 3 5 -2113
01 0 81|09 0.5
T 00 2 1 |
00 -2 2|2
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1 3 5 2113
01 0 81|09 Y
dy—>dy+d; 00 2 1 5 _
0 0 0 3|3
r(A) = r(4) = 4 = n = Hé c6 nghiém duy nhét 0.25
x =2
A . 0 %=1
Vay nghiém cua hé 1a 05
X, =2
x, =1
L=lim ——— 5
X—>+00 X + e
L=t e +xe 050
x—>+0 Dy 4 ex
_ 111’11 e +e +xe 050
X—>+0 2+ex
- ki e +e +x€ + x.e’ 050
X—>+0 e
= lim (3+x) 0.25
i 0.25
Tim vi phan cip 1: f(x,y) = (2x+3p)e" > 2.0
afzfx'dx+f}',dy 0.5
£ =2 +(2x+39)3e> 7 = (6x+9y+2)e” 0.5
fi =3 +(2x+3y)(-2)e™ ™ = (~4x—6y+3)e 05
df = (6x+9y+2)e* ?dx+(—4x—6y+3)e’ dy 0.5
Tinh 7 = [[(2x—2y +1)dxdy 1.0
D
V& mién D
VA x=1
y=1+x
A 0.25
LR y=1
- 1 1 .&'
0]
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D={(x,y)el?:0<x<LI<y<l+x|

|l 0.25
Do d6 1= [dx [ (2x—2y+1)dy
0 1
1+x %N
Tinh 2x=2y+1)dy=(2xy—y*
: '1[()C yrl)dy (xy y+y)1 0.25
=x'—-x
1 3 2\
-1
Izz[(xz—x)dxz[%—x?] =— 0.25
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